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A Zalaegerszeg Kupa regionális rangsoroló versenyt két futamban rendezte meg a ZTC. 
Terepnek a zalaegerszegi Kertvárost választottuk. 
 
Az engedélyeket (közterülethasználat, közútkezelői hozzájárulás) Zalaegerszeg MJV 
Önkormányzatától időben megkértük. A verseny a rendőrségre, a katasztrófavédelemhez és 
a mentőkhöz is bejelentésre került. Rendőri biztosítást nem kértünk. 
 
Versenyközpontnak az Apáczai ÁMK-t és udvarát választottuk. A használathoz az 
engedélyeket megkaptuk. Az intézmény udvara tágas volt a versenyközpont és a 2. futam 
céljának kialakításához. Ez mellett öltözés és fürdési lehetőség. valamint illemhely is biztosított 
volt az ÁMK-ban. Az esetleges rossz idő esetén a tornatermet is igénybe vehettük volna, de 
erre nem volt szükség. 
 
A parkolási lehetőséget az értesítőben külön megjelöltük, kérve a sportolókat, hogy a 
versenyterületen ne parkoljanak. 
 
A versenyhez a ZTC által kiadott, felújított, térképet használtuk, a térkép ábrázolása az IOF 
jelkulcs szerint, a jelkulcsi előírásokat alkalmaztuk. A terep északi részét új területekkel 
bővítettük, ezt Fehér Ferenc mérte fel és rajzolta meg. 
 
A két futamhoz a terepet ketté választottuk, az első futam a Hegyalja úttól északra, a második 
futamot pedig a forgalmas úttól délre került lebonyolításra. 
 
A térkép időben a pályakitűzők rendelkezésére állt, így az előkészítőmunka folyamatos volt. A 
pályakitűző folyamatosan együtt dolgozott az ellenőrzőbíróval.  
 
  
1. futam 
A terep északi része, új területekkel kiegészítve alkalmas volt az izgalmas pályák kialakítására. 
A fiatal pályakitűző (Csertán András) már több versenyen is bizonyított, ezúttal is izgalmas és 
változatos pályákat tervezett. A pályákban mesterséges lezárásokkal nehezítette a tájfutók 
feladatát. Ezeken a helyeken piros/fehér szalaggal, rendezői biztosítottak. 
A terepmegosztás miatt ezen a futamon kihelyezett célba érkeztek a versenyzők, innen 
szalagozás vezetett a versenyközpontba. 
A tervezett pályák megfeleltek a regionális rangsoroló verseny követelményeinek, mind 
hosszában, mind technikai feladataiban. A versenyzők visszajelzései alapján érdekesek és 
izgalmasak voltak. 
 
2. futam 
A terep déli részén Fekete Sámeul pályáin futhattak a versenyzők. Itt az egyik forgalmasabb 
úton rendezők biztosítottak. A cél ezen a futamon már az Apáczai udvarán volt. 
A tervezett pályák megfeleltek a regionális rangsoroló verseny követelményeinek, mind 
hosszában, mind technikai feladataiban. A versenyzők visszajelzései alapján érdekesek és 
izgalmasak voltak. 
 
 
 
 
 
 
 



 
A verseny meghirdetése időben megtörtént. A kiírás az mtfsz.hu-n elérhető volt.  
A nevezések túlnyomó többsége határidő lezárta előtt beérkezett, a pótnevezők számára üres 
helyeket hagytunk a rajtlistában.  
A verseny értesítője a verseny előtt 5 nappal jelent meg. A rajtlista a verseny előtt 4 nappal 
került nyilvánosságra. Ez többször kiegészítésre került a sok pótnevezés miatt. 
A verseny eredményei néhány órával az eredményhirdetést követően már elérhetőek voltak 
az interneten is. 

 
A versenyen 115-en álltak rajthoz. 
A versenyt a sok tapasztalattal rendelkező rendezői gárda bonyolította le, mely során mind a 
rajtoltatás, mind a célba érkeztetés zökkenőmentes volt. A felvezetés, majd a bontás és 
felvezetés időben lezajlott, a további előkészületek befejeződtek, a jelentkeztetés időben 
lezárult. 
A „0” idő mindkét futamon pontos volt. 
 
A versenyre panasz, és a szabályzatot megsértő-, vagy eredményt befolyásoló eseményre 
óvás nem érkezett. 
Saját eredményt egy sportoló óvott (SI doboz kiolvasása), ennek elbírálását az ellenőrzőbíró 
jelentésében részletezi. 
 
Az összetett verseny dobogósai érem díjazásban részesültek, a felnőtt és utánpótlás 
kategóriák győztesei tiszteletdíjat (Deacathlon utalványt) vehettek át. 
A versenyt kellemes tavaszi időben rendeztük meg. 
 
Összességében egy jó hangulatú versenyt rendezhettünk, melyről a résztvevők kellemes 
élményekkel távoztak. 
 
 
Zalaegerszeg, 2021. augusztus 28. 
 

Fehér Ferenc 
 


